SCHEMA PER IL CALCOLO DEL VOLUME DEL FABBRICATO
COMUNE DI RIMINI i
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RIEPILOGO PARAMETRI EDILIZI POST-INTERVENTO
_ SF (mq) 12.743,03
<
E SC (mq) 5.565,01
O SEZIONE X-X - scala 1:100
= S.CO. (mq) 4.786,73
i H (ml) 7,50/11,90
L
|_
— Volume (mc) 36.375,56 CALCOLO ANALITICO DEL VOLUME DEL FABBRICATO (vedi schema in questa tavola):
Z | 65.70 + 13.85 + 2.00 +
@) H——5.07— VOLUME ESISTENTE
NI + + A =Hm 5,427* x (10,16 x 31,30) = mc. 1.725,83
N = —= —= = L - B = Hm 5,427* x ( 10,16 x (0,93+0,38)/2) - H (4,52+5,71)/2 x (3,43x(0,93+0,74)/2) = mc. 21,47
< PARCHEGGI PRIVATI P3 j — | C=H4,10x (0,96 x 13,26) = mc. 52,19
= H=8.60 & D = H (5,13+5,61)/2 x (5,86x18,35) = mc. 577,44
=8. o v N\ E = H 8,56 x (26,80x8,60 - 5,15x1,63 - 3,40x1,61) = mc. 1.854,19
_ /7 \\ _ _
8 P3 richiesti ai sensi Art.40 del RUE =1mg/10mc (ma) 3.637.55 n=EHtl s e F = H 8,00 x (7,90x9,04 +31,70x22,30 + 13,00x32,30) = mc. 9.585,81
LIJ g § - 7 T 7 VOL Totale Volume esistente (A+B+C+D+E+F) = mc. 1.725,83 + 21,47 + 52,19 + 577,44 + 1.854,19 +
N +9.585,81 = mc. 13.816,93
| P3 di progetto (mq) 4.039,57 ESIST.
_| * = ['altezza media delle porzioni A e B é stata calcolata come segue in riferimento alla Sezione X-X):
Lu Area di A’ (rettangolo) = 10,16 x H 4,52 = mq 45,92
Area di A"+A" (settore circolare) = t x 10,322 x 59°/360° = mq 54,84
D 5.25 o Area di A™ (triangolo) = 10,16x 8,98 /2 = mq 45,62
O —————— .l | LO Area di A" (segmento circolare= settore circ. - triangolo) = mq 54,84 - 45,62 = mq 9,22
N Area di A+A" = mq 45,92 + 9,22 = mq 55,14
> VERDE PRIVATO ! I H media = mq 55,14 /ml 10,16 = ml 5,427
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E SP richiesta ai sensi art.10 REg. Verde privato =20% SF (mq) 2.548.60 ,' T § g J
|
D) SP richiesta ai sensi art.9 RUE =30% SF (mq) 3,822 91 |' @ Y +-0,00 VOLUME DI PROGETTO
022, [ G =h 8,60 x (5,25 x (11,91+12,20)/2 + 0,65 x11,91/2 + 25,10x(5,15+6,54)/2 -2,20x3,42 +3,50x7,65) = mc. 2.004,83
U) i || H=3 %0 H=h8,00x(7,00x 7,20 -1,10 x 1,50) + h 5,00 x (7,00x2,00) = mc. 460,00
7)) SP di progetto (mq) 6.377,22 | H=8.6D H=8.90 . i]\ I =h 7,00 x (3,40 x 4,60) = mc. 109,48
< ,l — =" — — | ——— = — . — -t — VOL L =h (7,00+6,05)/2 x (6,95 x 10,05) = mc. 455,75
— ALB.P3 richiesta: Copertura Arborea sui P3 ai sensi art.11 =30% P3 (mq) 1.211,87 I 0 8 M =h 7,50 x (65,70 x 31,20) = mc. 15.373,80
Y | = T PROG N = h 8.90 x (13,85x31,20) = mc. 3.845,87
ALB.P3 di progetto (mq) 1.407.01 [ SEZIONE Z-Z - scala 1:100 ' 0=h 3,50 x (2,00x31,20) = mc. 218,40
< B } + i P = h 3,00 x (5,07x5,95) = mc. 90,50
o . : _ i 3 5. | |
E ALB.SPv richiesta: COpert. Arborea sulla SPv ai sensi art.10 =50% SPv (mQ) 1.819,71 | o H=5.00 3.50 Totale Volume di progetto (G+H+I+L+M+N+O+P) = mc. 2.004,83 + 460,00 + 109,48 + 455,75 +
L ,’ i H=7.00 +15.373,80 + 3.845,87 + 218,40 + 90,50 = mc 22.558,63
T ALB.SPv di progetto (mq) 2.187.,70 I I 7.00 i | 6.95 ;
[
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((DJ ALB.SP tot richiesta: Copert. Arborea sulla SP ai sensi art.10 =50% SP (mq) 3.188,61 || VOL VOLUME TOTALE
= = = []
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ALB.SP tot di progetto (mq) 3,504 71 ..-_:,X omap | Vol totale (esistente + progetto) = mc 13.816,93 + 22.558,63 = mC 36.375,56
Planimetria - scala 1:200




